



江苏奥运冠军北京大团聚

快报记者被错认为肖钦

昨天,江苏省副省长何权代表省政府看望了夺得奥运冠军的江苏籍运动员。江苏奥运冠军也集中接受了家乡媒体的采访,运动员夺得奥运冠军后都在忙什么呢?这是记者们最关心的问题,从目前记者了解的情况来看,做得最多的两件事情就是合影和签名。



江苏省副省长何权专程赶到北京,向江苏获得奥运金牌的运动员表示祝贺并合影留念(左起:黄旭、陆春龙、陈艳青、何权、仲满、吴静钰、肖钦)。
快报特派记者 彭亚平 摄

签名 陆春龙埋怨名字笔画太多

虽说是采访,但是仍有不少记者拉着奥运冠军签名合影。仲满告诉记者,“现在签名都已经习惯了,我的签名还算比较简单的。”

不少奥运冠军私下里告诉记者,签名现在要尽可能地简化笔画,在此基础上要体现自己签名的个性。肖钦、黄旭等人都是签名的老手,他们的签名都比较有特点,而且签起来也简单、方便。不过也不是所有奥运冠军都像他们这么幸运,比如刚刚夺得蹦床男子奥运冠军的陆春龙就有着幸福的烦恼。

前一天晚上,团部来人拿来两百张明信片,黄旭比划着说,“有那么多!”两百张明信片要签多长时间呢?黄旭只要半个小时,但是陆春龙则要将近一个小时。“签名的时候,别人都是两个字,我是三个字,而且我的笔画相对繁琐,自然时间要长一

些了。”记者看到,陆春龙签名都是一笔一画,写得认真且端正。如果签名写得不好,他还会主动说:“不好意思,能重新帮你写一个吗?”陆春龙觉得别人找你签名是对你的一种认可,同时签名也是对别人的一种尊重,一定要签得认真。

采访中又有人拿来三十几张明信片,签完名的黄旭将一堆“作业”转交给了陆春龙,开着玩笑说:“没事,吃饭还有会儿呢!你慢慢签!”陆春龙笑嘻嘻地接过了明信片,什么也没说,一个劲地埋头苦干。“写不完就吃不了饭了,我得抓紧时间啊!”陆春龙看了看墙上的钟,冷不丁冒出一句。

花絮 误将快报记者当肖钦

肖钦、黄旭、陆春龙、仲满、陈艳青、吴静钰,昨天的现场一下子来了六名奥运冠军,如此阵势让大家不约而同地端起相机纷纷和奥运

冠军们来个零距离。

不过,这些粉丝中也有眼神不好的。昨天,快报特派记者吕远穿了一件中国队领奖服,从身后看身体单薄的吕远还真挺像个体操运动员的。就当吕远和其他人在谈话的时候,有一位电视台的同行小心翼翼地拍了拍吕远,说道:“你好,肖钦,能和我合个影吗?”这位同行冒出的这句话让周围所有的人都笑得捧腹。由于那位老兄相机没调试好,还没来得及让吕远解释他就转过身去调试相机了。调试好后,他再次向“肖钦”发出了邀请。吕远也很不好意思地说:“你认错人了,肖钦坐在那边的沙发上呢!”

当肖钦本人听到这个笑话后,笑得差点从沙发上滑下来,“我们有那么像吗?这年头可真得打假啊。”既然被认错,那说明两人还有几分相似,于是李逸和李鬼就在一起合了个影,让读者来看看,两人像吗?



快报记者吕远和奥运鞍马王肖钦还真有几分相像呢。快报特派记者 彭亚平 摄

合影 奥运金牌成了拍照道具

“奥运金牌带了吗?”江苏省体育局局长殷宝林问了一句,奥运冠军们纷纷从背包里拿出自己刚刚拿到手的奥运金牌。

最自豪的当属体操运动员肖钦,因为他带来了男子体操团体和鞍马单项两枚金牌。大家纷纷把金牌拿在手上把玩,爱不释手,记者们也将这些金牌挂在脖子上体验了一把奥运冠军的味道。

南京体院院长华洪兴也拿起肖钦的金牌,放在手上掂了掂,笑着说:“这可是真家伙,不能给摔坏了。”在大家的鼓动下,华院长也挂上金牌拍了一张照片,华院长说:“搞了这么多年体育,我还是第一次挂着奥运金牌拍照哦!”
快报特派记者 付智勇(发自北京)

清源围棋学校

一所由江苏棋院院长邵震中九段亲自挂帅,省棋院教练李钢六段等众多职业棋手执教,江苏省唯一获得世界比赛团体冠军,个人女子冠军的少儿围棋专业学校。

2008年秋季入门班 **免费** 学习一学期

入门班学费由江苏真昌和关爱儿童基金会提供

招生班级:初级、中级、高级、1—5段班

本部:江苏棋院 51888640
月牙湖分校 84869612
分部:龙江千秋情园分校 86999666
龙江芳草园分校 86212415

江苏科技大学 江苏经贸职业技术学院 高起本、专科(学历+技能)招生

·优势专业·宽进严出·学历教育部电子注册·本科生授予学士学位

学历+技能(高中起点本科)	学历+技能(高中起点大专)(初中起点大专)
<ol style="list-style-type: none"> 1. 土木工程 2. 会计学 3. 计算机科学与技术 4. 机械制造与自动化 5. 信息管理与信息系统 6. 旅游管理 7. 国际经济与贸易 8. 物流管理 9. 电子商务 	<ol style="list-style-type: none"> 1. 物流管理 2. 建筑工程管理(造价与施工) 3. 机电一体化技术 4. 旅游管理 5. 国际贸易实务(报关与物流) 6. 电子商务 7. 会计 8. 计算机信息管理 9. 计算机应用与维护 10. 计算机多媒体 11. 计算机网络技术 12. 汽车服务技术与营销(检测与维修) 13. 数控技术及应用 14. 计算机应用技术(动画方向) 15. 广告经营与管理(广告与装潢)

历年来,“学历+技能”各专业每年录取率均保持在98%以上,合格毕业生百分之百推荐工作,入学即签学习就业保障协议!

毕业证书:国家公办高校学历,教育部网上电子注册。

各专业名额有限,欢迎来校参观报名!

咨询电话:025-58847858, 58847868
学校网址:www.njcj-edu.com
报名地址:浦口校区:南京市浦口区东大路2号
8月25日开学

附:中央门汽车站出口右侧(宝丽德酒店201室)长途汽车东站出口处(樱宾楼招待所201室)学校设有接待处,校车免费接送。南京火车站向西乘1站路可到中央门汽车站学校接待处。

新华高考中考复读招生

郑重承诺:凡特征分275分/BB、285分/BC、330分/CC以上学生,学校与家长签订公办本科培养协议,不达目标全额退培养费。

办学六年来,凭借严格的管理,科学的教育方式,雄厚的师资力量,良好的育人环境,共培养近800人,高考录取率100%,本科率78%,中考升学率100%,升星率达80%,被誉为南京复读名校。

招生:1.校本部(南京大厂葛塘和平村) 电话:025-58377068 13327700716
地址:2.南京湖南路181号(狮子桥旁)开元国际莱茵达酒店618室 电话:13218033250 025-57015846

办学优势:
·独立的花园式校园,周边两公里内无商业网点、网吧、娱乐场所。
·实行全封闭、寄宿制、准军事化管理。
·本校聘请的老师全部来自省内国家级重点中学的骨干教师和学科带头人。
·09年高考、中考从报名、体检、英语口语、送考、填报志愿等事宜均由学校全程服务。

南京大厂葛塘和平村 校长专线:13913350033 网址:www.njxinhua.com

江苏启英高考复读

招生工作接近尾声,榴园宾馆招生点已于本月10日起撤销,报名咨询请直接与校本部联系

江苏启英教育培训中心由原任江苏省启东中学16年校长、书记的唐玉英先生于2003年创办。五年教学实践证明,我校管理到位,教学一流,成绩辉煌,赢得了南京及周边地区学生、家长的充分肯定和一致好评。学校衷心感谢学生、家长和社会各界对我校的支持和厚爱。

热烈欢迎 不甘心今年所出的录取批次和录取大学的层次,力争明年上理想大学的2008年考生来我校拼搏

报名时间:6月20日起 招收对象:2008届应届高三毕业生,达高考一定分数线
选科组合:理化、理生、政史、史地、史化、史生等组合

详情请登录学校网址: www.qi-ying.com

招生电话:1.校本部:南京马群百水桥100号(公交309、55、游5、121、141、142路百水桥站下即到校门口) 025-84350893、80849098、83892177、83893277、52051791